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Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler der 4. Klassen,

Sie als Eltern stehen im kommenden Jahr vor der wichtigen Entscheidung, welche Schule für Ihr Kind am geeignetsten ist. Um Ihnen einen Eindruck von unserer Schule zu vermitteln, lassen wir Ihnen nachfolgende, interessante Informationen über uns zukommen. 
Als Realschule plus sind wir eine Schulart, die jedem Kind die besten Chancen für seinen Bildungsweg bietet. Wir behalten die Aufstiegschancen für Ihr Kind im Auge, um den bestmöglichen Schulabschluss gewährleisten zu können. So ist es nach erfolgreichem Abschluss an unserer Schule möglich, eine Berufsausbildung zu beginnen, eine weiterführende Schule zu besuchen, die Fachhochschulreife oder das allgemeine Abitur zu erwerben. Um darauf bestmöglich vorbereiten zu können, bieten wir eine individuelle Förderung in unseren Klassen in Form von Teamteaching, den Wahlpflichtfächern sowie dem Berufsorientierungsunterrichts an. Unsere Potenzialanalyse ab Klassenstufe 7 ergänzt unsere pädagogische Arbeit im Bereich Berufsorientierung zusätzlich zu den Angeboten des Praxistages und diversen Praktika in den Bad Kreuznacher Unternehmen. Hierzu pflegen wir als Schule einen engen Kontakt zu den einzelnen Firmen in unserem Einzugsgebiet. 
Gerne können Sie sich über unsere Arbeit auf unserer Homepage unter www.rbme.de eingehender informieren und sich dort unseren Schulfilm ansehen, welcher tolle Eindrücke aus unserem Schulleben enthält und einen Einblick in unsere pädagogische Arbeit gibt. 

Anmeldungen für die neuen 5. Klassen im Schuljahr 2021/2022 nehmen wir ab dem 01.02.2021 entgegen. Geben Sie hierzu bitte folgende Unterlagen im Sekretariat ab, werfen Sie diese in unserem schuleigenen Briefkasten ein oder senden Sie uns diese einfach postalisch zu. 
· Anmeldeformular der Realschule plus am Rotenfels (siehe Anhang),

· Anmeldeformular der Grundschule (gelbes und rosa Formular im Original), 

· ein aktuelles Foto Ihres Kindes, 

· eine Kopie der Geburtsurkunde oder Stammbuch sowie 

· eine Kopie des aktuellen Grundschulzeugnisses (Halbjahreszeugnis des Schuljahres 2020/21). 
Eine Zusammenfassung und alle benötigten Unterlagen zur Anmeldung finden Sie ebenfalls auf unserer Homepage auf der Startseite. 

Sie erhalten dann zeitnah von uns eine Zusage über die Aufnahme Ihres Kindes an unserer Schule sowie einen Antrag auf Fahrtkostenübernahme, den Sie in der Folge bitte bei der Kreisverwaltung einreichen. 

Zudem wird dieses Schreiben weitere Informationen beispielsweise zur Schulbuchausleihe, zu benötigten Schulmaterialien oder aber zum Ablauf des ersten Schultages bei uns enthalten. 

Wir freuen uns auf ein Kennenlernen, danken für Ihr Interesse an unserer Schule und wünschen Ihnen bis dahin eine gute Zeit. 

Mit freundlichen Grüßen
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Kirr-Opitz

Pädagogischer Koordinator

Die Realschule plus am Rotenfels stellt sich für die neuen 


5. Klassen im Schuljahr 2021/2022 vor – Anmeldung ab dem 01.02.2021 möglich








